

Bye, bye bore i ožiljci od akni

Upoznajte *SkinPen* – microneedling najnovije generacije

Jedan od najpopularnijih i najtraženijih tretmana današnjice oduševio je svijet svojim rezultatima pa su njegovi pobornici brojne holivudske zvijezde. Upoznajte SkinPen, microneedling najnovije generacijetretman mikroiglicama koji na prirodni način pomlađuje vašu kožu, briše bore, smanjuje ožiljke od akni i ublažava hiperpigmentacije, a učinkovit je čak i kod tvrdokorne melazme.

Kako djeluje SkinPen?

Ovaj uređaj sadrži 14 mikroiglica izrađenih od visokokvalitetnog japanskog nehrđajućeg čelika koje na koži stvaraju milijune bezbolnih mikrouboda a tretman traje punih 30 min. Nastala mikrooštećenja aktiviraju prirodni mehanizam za samoobnovu, povisuju razinu kolagena te obnavljaju kožu kroz sve slojeve. Rezultat je vitalnija i zaglađena koža. Prije samog tretmana stavlja se anestetska krema koja umiruje kožu tako da možete uživati u samom tretmanu, a blago do umjereno crvenilo traje jedan do tri dana nakon čega ćete vidjeti zbog čega su mnogi diljem svijeta oduševljeni SkinPenom.

Koji su učinci SkinPen tretmana?

Nakon jedan do tri dana, kada se postepeno smiri crvenilo kože, možemo vidjeti kako nam je koža vidljivo čišća i glađa, ten je svjetliji i sjajniji, a ton kože ujednačeniji. No, dugoročni učinci su razlog

zbog kojeg je ovaj tretman jedan od najizvođenijih u svijetu – stvaraju se nova kolagenska vlakna, eliminiira šteta u strukturi kože, gradi se epidermis, a koža je hidratiziranija i puna svježine.

Koliko tretmana je potrebno?

Za tretiranje dubljih ožiljaka (npr. kirurški ožiljci, teži ožiljci na licu) preporučuje se napraviti šest do osam tretmana, dok se za anti-age učinak i popravljjanje teksture dobri rezultati mogu vidjeti nakon samo tri tretmana u razmaku od mjesec dana. Važno je imati na umu da su rezultati vidljivi već nakon prvog tretmana.

Budući da je riječ o metodi koja funkcionira na način da se potiču prirodni regeneracijski procesi na točno određenoj dubini kože, rezultati dolaze s vremenom i s vremenom se poboljšavaju. Proces prirodne samoobnove događaju se još i do godinu dana nakon zadnjeg tretmana mikroiglicama.

Ecija Ojdanić
na SkinPen
tretmanu



Zvijezde koje obožavaju SkinPen



„SkinPen omogućuje mojoj koži da upije ono najbolje od krema i seruma za lice“

JENNIFER ANISTON

„Oduševio me SkinPen jer nakon svega nekoliko tretmana koža blista, a bore su vidljivo manje“

ECIJA OJDANIĆ

„Dugo sam se vremena borila s hiperpigmentacijom, a već nakon prvog tretmana uvjerala sam se u moć ovog tretmana koji uspješno ublažava mrlje od sunca“

KIM KARDASHIAN

BAGATIN

POLIKLINIKA

01/46 10 225



Green Gold Tower
Grada Vukovara 269a 10, 10000 Zagreb



Dioklecijan Hotel & Residence
Kranjčevićeva 45 1, 21000 Split

info@bagatin.hr

www.poliklinikabagatin.hr